
 

 

            CÂMARA MUNICIPAL DE COREMAS 
             “CASA ANTONIO FAUSTINO DANTAS” 

          C.N.P.J 01.822.324/0001-78 
 
 

ATA DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO PODER 
LEGISLATIVO CASA DE LEIS PARA A LEGISLATURA 2025/2028, 
REALZADA EM 03 DE JUNHO DE 2025. 
 
 
Aos três (03) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), ás 19:00 horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Coremas 

– Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a Rua 

João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba  realizou-se a 14º 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado 

pelo 1º Secretário Senhor Vereador José Francisco Soares Tomas e 

auxiliado pelo 2º Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. 

Compareceram ainda os Senhores Vereadores: José Laedson Andrade 

Silva, Janderley Batista de Sousa, José Erivan da Silva, Francisco Soares 

de Sousa, Francisco de Assis Clementino e Ronaldo Lima Batista. 

Seguindo-se o Senhor Presidente verificando haver quórum legal, declarou 

aberta a Sessão Ordinária . Logo após o Senhor Presidente convidou a 

Procuradora Geral da Câmara Doutora Vitoria Evangelista para fazer a 

leitura do salmo 116 da Bíblia Sagrada. Passo seguinte o 1º Secretário foi 

autorizado a realizar a leitura da Ata anterior e logo após a mesma foi 

colocada  a  discussão e em seguida votação, sendo Aprovada por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. Na sequência o 1º 

Secretario foi autorizado a realizar a leitura das matérias existentes sobre 

a Mesa. OFÍCIO Nº 70/2025/SECSAUDE/PMC de 23/05/2025 destinada 

ao Senhor Vereador JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMÁS em resposta 

ao Ofício GAB Nº 002/2025, informando que, após verificação junto ao 

setor competente. Todas as unidades Básicas de Saúde deste município 

encontram-se devidamente abastecidas com os medicamentos básicos 

conforme a Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUNE). 

OFÍCIO DA ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DA LINHA DE FERRO 



 

 

DE 27/05/2025 solicitando a doação de dois (02) BIRÔS, entre os bens em 

desuso e considerados inservíveis ora disponíveis neste Poder Legislativo. 

Seguindo-se foram apresenttdas a Mesa para a leitura as seguintes 

Proposituras: INDICAÇÃO 03/2025 DE 02/06/2025   - JOSÉ FRANCISCO 

SOARES TOMAS – EMENTA: “Indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, junto á secretária competente, providências a respeito da rede 

de esgoto que corre a céu aberto dentro do Cemitério São João Batista no 

Bairro Pombalzinho, nesta cidade de Coremas – Paraíba, objetivando a 

Redução de doenças endêmica, melhorar as condições higiênicas, evitar 

prejuízos ao meio ambiente, além de causar transtornos significativos, 

como fonte mau cheiro, proliferação de insetos e acúmulo de sujeira em 

desfavor dos moradores circunvizinhos”. REQUERIMENTO 08/2025 DE 

02/06/2025 – JOSÉ ERIVAN DA SILVA – EMENTA: “Requer a instalação 

de Equipamentos denominados “BOCA DE LOBO INTELIGENTE”, caixa 

coletora em material termoplástico a ser implantado no interior das Bocas  

de Lobo existentes e nas futuras instalações, agindo como peneira 

retentora e de drenagem nas águas pluviais e outras composta de material 

sólidos nas vias públicas da cidade de Coremas – Paraíba”. 

REQUERIMENTO 014/2025 DE 02/06/2025  – JOSÉ FRANCISCO 

SOARES TOMÁS – EMENTA: “Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

Edilson Pereira de Oliveira, em parceria com os setores competentes, que 

se digne a viabilizar a contratação, em caráter Excepcional, de um(a) 

Terapeuta Ocupacional, para atendimento aos discentes na Rede 

Municipal de Ensino, visando promover a inclusão e garantir o 

desenvolvimento integral dos estudantes e professores e em especial 

aqueles com necessidades educacionais especiais, todos neste município 

de Coremas - PB”. Constando não haver mais nenhuma matéria a ser 

apresentada, o senhor Presidente passou ao Grande Expediente 

facultando a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para Uso da 

Tribuna. O Vereador Ronaldo Lima Batista cumprimentou a todos os 

presentes e em seguida  solicitou à Gestão Municipal a disponibilidade de 

um veículo aos sábados, para atendimento às mães de crianças atípicas 

que necessitam se deslocar para municípios vizinhos em busca de 

tratamento. O Vereador também parabenizou e agradeceu ao Presidente 

desta Casa Legislativa por atender à sua solicitação de  contatar a equipe 

responsável pela construção do prédio da AMENT, informando que realizou 



 

 

visita à referida obra e constatou a sua retomada aos trabalhos de 

construção. O Senhor Vereador José Laedson Andrade Silva, aos 

cumprimentar aos presentes e aos ouvintes aos canas de redes sociais, 

deu início ao seu pronunciamento relatando sobre sua participação no 

Segundo Encontro de Vereadores do Estado da Paraíba, organizado pela 

Câmara Municipal de João Pessoa. O evento contou com a presença de 

diversas autoridades, entre elas o Presidente da Câmara dos Deputados, 

Deputado Federal Hugo Motta, e o Governador do Estado, João Azevêdo. 

O Vereador informou que, na manhã do mesmo dia, participou de uma 

reunião com o Prefeito e representantes do sindicato dos Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE), 

para tratar de assuntos relevantes à categoria. Relatou ainda visita 

realizada à cidade de João Pessoa, onde esteve no gabinete do Deputado 

Federal Gervásio Maia, acompanhado do Prefeito e de outros Vereadores, 

ocasião em que foram discutidas Emendas destinadas ao Município, 

especialmente voltadas à área da saúde. Destacou-se a atuação do 

referido deputado, que já viabilizou um trator para a Associação de 

Moradores do Sítio Logradouro, Emenda de R$ 500.000,00 (quinhentos mil 

reais) para apoio à administração do Hospital e Maternidade Estevam 

Marinho; Retroescavadeira que já estava empenhada, no valor de R$ 

158.000,00 (cento e cinquenta e oito mil reais);  Aquisição de equipamentos 

para Unidades Básicas de Saúde (UBS), previstos para o ano de 2025 

chegando a um total de R$ 2.800.000,00 (dois milhões e oitocentos mil 

reais) já destinados à saúde e mais R$ 2.000.000,00 (dois milhões)  para a 

reforma do Estádio Municipal de Espostes “O Silvão”. O Vereador ainda 

aproveitou a oportunidade para convidar os demais Parlamentares e a 

população em geral  a participarem do lançamento oficial do projeto de 

reforma do campo, agendado para o dia 6 de junho. Por fim, elogiou a 

atuação do Prefeito Municipal, a quem classificou como um gestor 

visionário, sempre empenhado na busca por melhorias para o município, 

ressaltou a visita do Gestor a Brasília, onde tratou sobre a angariação e 

destinação de recursos para a realização de terraplanagem de 8 km de 

estradas vicinais, junto ao Ministério da Agricultura. Verificando não haver 

mais nenhum Vereador incrito para Uso da Tribuna, o Senhor Presidente 

autorizou o 1º Secvretário a realizar a leitura das Proposituras existentes 

sobre a Mesa para discussão e votação pelas Comissões e  pelo Plenário 



 

 

da Casa. PROJETO DE LEI Nº 673/2025 DE 12/05/2025,  PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL – EMENTA: “Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentarias para o Exercício Financeiro de 2026 - LDO e dá outras 

providências”. Solicitados os Pareceres das Comissões responsáveis e de 

acordo e aprovado por todos os membros, a matéria foi submetida ao clívo 

do Plenário e APROVADO por unanimidade pelos Senhores Vereadores 

Presentes; PROJETO DE LEI Nº 677/2025 DE 20/05/2025 – PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL – EMENTA: “Institui e implementa a Política de 

Educação Integral na Rede Municipal de Ensino neste Minicípio e define as 

Diretrizes Gerais e Objetivos a serem alcançados e adota outras 

providências”. Solicitados os Pareceres das Comissões responsáveis e de 

acordo e aprovado por todos os membros, a matéria foi submetida ao clívo 

do Plenário e APROVADO por unanimidade pelos Senhores Vereadores 

Presentes;; PROJETO DE LEI Nº 674/2025 DE 19/05/2025 – RICARDO 

FERREIRA DANTAS – EMENTA: “Concede Título de Cidadão Honorário 

do Município de Coremas – Paraíba, ao Ilustríssimo Senhor 3º Sargento da 

Policia Militar do Estado da Paraíba, Ednaldo Gomes Correia e dá outras 

providências”. Solicitados os pareceres das comissões responsáveis e de 

acordo e aprovado por todos os membros, o mesmo foi submetido a 

discussão dos Senhores Parlamentares e em seguida votação, sendo 

APROVADO por unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes; 

PROJETO DE LEI Nº 675/2025 DE 19/05/2025 – RICARDO FERREIRA 

DANTAS – EMENTA: “Concede Título de Cidadão Honorário do Município 

de Coremas – Paraíba, ao Ilustríssimo Senhor Capitão da Policia Militar do 

Estado da Paraíba, Ivanildo Rodrigues de Lima Filho e adota outras 

providênica. Solicitados os Pareceres das Comissões responsáveis e de 

acordo e aprovado por todos os membros, a matéria foi submetida ao clívo 

do Plenário e APROVADO por unanimidade pelos Senhores Vereadores 

Presentes; PROJETO DE LEI Nº 676/2025 DE 20/05/2025 – RICARDO 

FERREIRA DANTAS – EMENTA: “Concede título de Cidadão Honorário 

do Município de Coremas – Paraíba, ao Ilustríssimo senhor 1º Tenente da 

Policia Militar do estado da Paraíba, Silas Marques Medeiros e dá outras 

providências”. Solicitados os pareceres das comissões responsáveis e de 

acordo e aprovado por todos os membros. O mesmo foi submetido a 

discussão dos Senhores Parlamentares e em seguida votação, sendo 

aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes; 



 

 

INDICAÇÃO Nº 01/2025 DE 20/05/2025 – FRANCISCO DE ASSIS 

CLEMENTINO – EMENTA: “Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Edilson Pereira de Oliveira e a Secretária Municipal de Saúde, a aquisição 

de 03(três) motolâncias destinadas ao atendimento pré-hospitalar de 

urgência e emergência do SAMU”. APROVADA POR UNANIMIDADE; 

INDICAÇÃO Nº 02/2025 DE 20/05/2025 – FRANCISCO DE ASSIS 

CLEMENTINO – EMENTA: “Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Edilson Pereira de Oliveira e a Secretária Municipal de Finanças (Setor de 

Cadastro Imobiliário) para que seja providenciado um trabalho conjunto 

com os Correios no sentido de ampliar o número de códigos postais em 

logradouros da cidade e das comunidades rurais de nosso Município, que 

ainda não dispõe de código de endereçamento Postal – CEP”. APROVADA 

POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 02/2025 DE 20/05/2025 – 

EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA – EMENTA: “Requer a colocação e 

implantação das placas de identificação com o nome das ruas na cidade 

de Coremas -PB”. APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO 

Nº 05/2025 DE 20/05/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA – 

EMENTA: “Complementação de Pavimentação (Calçamento) da Rua João 

Alves de Araújo no Bairro Currais – DNOCS, nesta cidade de Coremas – 

Paraíba”. APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 

06/2025 DE 20/05/2025 – JOSÉ ERIVAN DA SILVA – EMENTA: “Solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, junto a Secretária Municipal de 

Esporte e Lazer, o Estudo Orçamentário para a compra com urgência de 

um ÔNIBUS destinado ao esporte para melhor atender nossos atletas que 

tem sofrido muito nas viagens para representar nosso município, podendo 

assim garantirmos melhor conforto e segurança para os filhos e filhas 

coremenses”. APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 

07/2025 DE 20/05/2025 – JOSÉ ERIVAN DA SILVA – EMENTA: “Solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Trânsito, responsável pelo trânsito de nossa cidade, 

que, enquanto não seja feito o estudo técnico que viabilize e institua a 

municipalização do trânsito, seja contratada uma empresa especializada 

em sinalização horizontal e vertical, com uma equipe que faça balizamento 

e orientação de trânsito até que se faça o estudo de mobilidade urbana e 

sinalização das ruas e avenidas desta cidade de Coremas – Paraíba”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 012/2025 DE 



 

 

20/05/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMÁS – EMENTA: “Solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, junto a Secretária Municipal de Obras 

e Serviços Públicos a manutenção e limpeza das caixas D´Água, bombas 

e poço, dos órgãos públicos municipais localizados nas zonas urbanas e 

rural deste município de Coremas – Paraíba”. APROVADO POR 

UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 013/2025 DE 20/05/2025 – JOSÉ 

FRANCISCO SOARES TOMÁS – EMENTA: “Solicita ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Educação em parceria 

com o Governo do Estado, que seja enviado a este município oficinas de 

cursos básicos profissionalizantes gratuitos de cunho Educacional, 

Tecnológico, Industrial, Informático, Manejo animal, entre outros, para 

assistir a população coremense”. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Verificando não haver mais nenhum Matéria a ser votada, o Senhor 

Presidente passou as Considerações Finais. O Vereador Francisco Soares 

de Sousa utilizou suas considerações finais para relatar sua participação 

no Segundo Encontro de Vereadores do Estado da Paraíba, destacando a 

importância da busca constante por conhecimento como instrumento 

fundamental para melhor servir à população. Enfatizou, ainda, a relevância 

das emendas parlamentares como meio de investimento na saúde, 

especialmente por meio da estruturação de um hospital devidamente 

equipado para atender às necessidades da comunidade. Por fim, 

parabenizou o Presidente da Câmara pelo trabalho que vem 

desenvolvendo à frente do Legislativo Municipal. O Vereador Janderley 

Batista solicitou ao Presidente da Câmara que seja encaminhado ofício ao 

Prefeito Municipal, com o objetivo de obter informações acerca da situação 

das emendas parlamentares apresentadas pelos  Senhores Vereadores em 

gestão anterior. O Vereador José Erivan utilizou suas considerações finais 

para solicitar a instalação de quebra-molas na Rua São José e no Bairro 

Alto da Boa Vista, visando maios  segurança dos moradores e transeuntes. 

Frizou ainda, tratou sobre a sua solicitação na compra e disponibilidade de 

um ônibus para atender aos desportistas do município, contribuindo com o 

incentivo às atividades esportivas locais. O Presidente Ednaldo Pereira 

informou que já encaminhou ofício à Prefeitura Municipal com o intuito de 

obter informações sobre a situação das emendas parlamentares, e 

detalhou as providências já tomadas a esse respeito. Parabenizou o 

Vereador José Erivan pelo requerimento apresentado, solicitando a 



 

 

aquisição de um ônibus para atender os desportistas do município, e 

informou que buscará contato com a equipe responsável pela construção 

dos quebra-molas, com o objetivo de solucionar a demanda apresentada 

pelo mesmo. Parabenizou, ainda, todos os vereadores pelo trabalho que 

vêm desenvolvendo em prol do município, principalmente a população mais 

carente. O Vereador José Laedson Andrade Silva agradeceu aos demais 

Vereadores, em nome do Governo Municipal, pela aprovação dos dois 

últimos projetos de iniciativa do Poder Executivo, ressaltando a grande 

importância para o desenvolvimento do Município. Enfatizou ainda o 

convite a todos para participarem do lançamento do projeto de reforma do 

Campo de Futebol Municipal. Por fim, o Senhor Presidente deu-se por 

encerrado os trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença de 

todos e os convidando a próxima Sessão, a hora regimental. E para 

constar, Eu José Francisco Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a presente 

Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 

demais Vereadores Presentes. 

 
 

Ednaldo Pereira de Oliveira 
Presidente 

 
 

José Francisco Soares Tomas  
1º Secretario  

 

 


